


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Andocs Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2011. július hó 12. napján megtartott  rendkívüli nyilvános testületi ülésén.

Az ülés helye: Az önkormányzat hivatali helyiségének tárgyalóterme.

Jelen vannak:Törőcsik Ferencné polgármester


 Pacs László alpolgármester


Komáromi Róbert képviselő


Horváth Szabolcs képviselő


Huszár Vendel képviselő


Fehér Zoltán képviselő


Törőcsik Lászlóné képviselő


Werner Józsefné körjegyző

Törőcsik Ferencné polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő képviselő megjelent , így az ülés határozatképes és azt megnyitja.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására.

Napirendi pont:


1./Leader program keretén belül Andocs, Szent Ferenc tér  rekonstrukciójára elnyert 
pályázat ügyében érkezett árajánlatok ismételt megvitatása.


Előadó: Törőcsik Ferencné polgármester

A képviselők egyetértenek a napirendi pont megtárgyalásával és 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozzák:


_98/2011.(VII.12.) számú Képviselő-testületi határozat


Andocs Község Önkormányzati Képviselő-testülete a meghívóban szereplő


napirendi pontok megtárgyalásával egyetért.

1./Leader program keretén belül Andocs, Szent Ferenc tér  rekonstrukciójára elnyert pályázat ügyében érkezett árajánlatok  ismételt megvitatása.

Előadó: Törőcsik Ferencné polgármester

Az írásos előterjesztés helyben került kiosztásra.

Törőcsik Ferencné polgármester: Július 8.-án  pénteken két vállalkozónak az árajánltát tárgyalta meg a testület és úgy döntött, hogy a KM-BAU Kft árajánlatát fogadja el, amely 1.390.467.-Ft -tal kedvezőbb az ESTRIC Kft cégének az árajánlatánál.  A 3. napirendi pont tárgyalása után , miután Pacs László alpolgármester távozott a tanácskozóteremből Huszár Vendel képviselő felvetette, hogy nem a gazdaságosság szempontjából, hanem szimpátia alapján döntöttünk. Változatlanul az a véleményem, hogy  amikor két árajánlat van bennt és , ha nem a magasabbat, hanem a kedvezőbbet fogadjuk el, amely ugyanolyan műszaki tartalommal fogja elvégezni, akkor nem szimpátia, hanem pontosan a gazdaságosság szempontjából döntöttünk. Ami szóba került a lekötött betét után várható kamatvesztés.
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 Az a véleményem , hogy nem  lehet megállapítani július 7.-én, hogy mennyi lesz a kamatveszteségünk, amelyet az előterjesztés igazol is. Tegnap újraszámíttattuk az OTP-vel. Pénteken 5,8 %-ot mondtak tegnap már csak 5,5 % volt a kamat mértéke. Elmondtam a képviselőknek azt is , hogy a betét lekötése úgy működik,- mivel kiemelt betét tulajdonosok vagyunk, az nap amennyin áll a kamat, akkor a Budapesti OTP-t megkérdezi a kapovári OTP,  és ők engedélyezik, hogy  hány százalékos kamat adható a betétre , és mindig magasabb kamattal lehet lekötni.  De ezt nem lehet előre tudni és az OTP  sem tudja megmondani, hogy augusztus 26.-án milyen kamat lesz. Megítélésem szerint bármennyit vesztünk is el, akkor is megéri, mert , ha ez a Főtér elkészül , akkor megint tettünk valamit azért, hogy a településünk szebb legyen. A másik változás az, hogy  nincsen határnap benne, a lehívás nem október 31., hanem augusztus 1-december 31.-ig bármikor le lehet hívni a részszámlát.Adott esetben pénzünknél lehetünk, mert itt nem az a kamatveszteség, amit kimutatnak egy napra, hanem az addig áll fenn, amíg nem megy a számlánkra a pénz. Ezt pedig nem lehet megmondani  jelen pillanatban.Amikor az összeget elfogadtuk, tudtuk azt is, hogy kamatot fogunk veszteni. Ha pénz nem lenne, kamatunk sem lenne és nem lenne önerőnk sem arra, hogy megelőlegezzük, úgy kellene felvenni hitelt rá, ami után szintén kellene fizetni a hitelkamatot. Tegnap Huszár Vendel képviselő kérte, hogy tárgyaljuk újra , ezért került sor erre a mai ülésre.Megadom a szót Huszár Vendel képviselőnek.

Huszár Vendel képviselő:Azért kértem, hogy jegyzőkönyvbe írják be, hogy szimpátia szavazás volt, mert kértem, hogy számításokat végezzenek arra vonatkozóan, hogy  mit jelent a lekötött betét  feltörése, illetve felszabadítása, újralekötése.Ez le lett söpörve akkor a porondról. Erre akkor nem kaptunk választ. Utána mikor itt maradtunk, akkor beszéltünk arról, hogy tulajdonképpen ez mit is jelenthet. Azért érdekes a történet ebben az olvasatban, mert lehet, hogy ezt az összeget fel sem kell szabadítani, hiszen a Theisz András,- hangsúlyozom, hogy nekem teljesen mindegy , hogy ki fogja csinálni....

Pacs László alpolgármester :  Ez a szimpátia. Nálad a Theisz András a szimpatikus.

Huszár Vendel képviselő:  Nem.

Pacs László alpolgármester:Dehogynem, ha egy millióval több az .....

Huszár Vendel képviselő: Bocsánat, elmondhatom?

Pacs László alpolgármester: Nem érdekel, nekem van 15 percem erre.

Huszár Vendel képviselő: A te dolgod, hogy nem érdekel.

Pacs László alpolgármester:Ebben az ügyben már született döntés, Te egyedül döntesz, négy ember döntött,  ha nálad ez szimpátia szavazás , akkor nagyon sajnálom.

Huszár Vendel képviselő:  Bocsássa meg a világ hadd mondjam el a mondókámat, aztán utána te  is elmondhatod. Belevágsz  és akkor, ......

Pacs László alpolgármester:  Nem érdekel.Más dolgom van, te meg csinálod a programokat.

Huszár Vendel képviselő: Hát gyerekek, akkor miről beszélünk Miért vagy testületi tag, ha ....

Pacs László alpolgármester: Én szavaztam,ha te szimpátia alapján szavaztál, akkor úgy szavaztál én nem.
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Huszár Vendel képviselő:  Én nem szimpátia alapján szavaztam.Most akkor kialakul közöttünk egy ilyen vita, vagy elmondhatom amit akarok? Hadd mondjam már el, „bassza meg a rosseb”!

Hát nem mondhatom  el, hát azért  hívtátok össze.

Pacs László alpolgármester: Mert azt mondod, hogy szimpátia alapján.

Huszár Vendel képviselő:Igen az volt a véleményem akkor.

Pacs László alpolgármester: Nekem meg az a véleményem, hogy te döntöttél szimpátia alapján. Ez sértés, sértegetés,  akár  kire a négy képviselőre. Ha majd bíróságra megyünk ott is megmondod ezt.

Huszár Vendel képviselő: Mindjárt folytatom tovább, ha megengeded.

 A történet úgy folytatódott volna, hogy ez a számítás elkészül és akkor a döntésünk egyszerűbb és könnyebb. Hiszen arról volt szó, hogy  a 20 % önrészen kívül megkapjuk azt a  támogatási részt, amivel megvalósul a beruházás.

A két árajánlat között a különbség az nem több, mint 260.000 Ft, az önrész.Theisz András vállalkozó megelőlegezné a beruházásnak az összegét és nem végelszámolásban, hanem amikor nekünk bejön a pénzünk.Nekünk nem is kellene  kamatvesztést elérni,mint amit itt számoltunk,ha nem kell felszabadítani a betétet Tulajdonképpen a visszaigénylés az folyamatosan zajlik. Ahogy nekünk pénzünk van, ő úgy fogja benyújtani a számlákat.A munka elkészül, és amikor az önkormányzatnak különböző bevételeken keresztül befolyik egy jelentősebb összege, akkor ebből megvalósítható a kifizetés és vissza lehet igényelni.

Törőcsik Ferencné polgármester:Ez a Komócsin Balázsra is igaz.

Huszár Vendel képviselő:Ha a Komócsin Balázsra is igaz, akkor még jobb a Komócsin Balázs esete. Ő is akkor számláz, amikor mi megkérjük, hogy számlázzon , mert most bejött a pénzünk.

Ha ez a szabály Komócsin Balázs esetében is betartható, akkor jó.

A 75 millióból már csak 50 van, most azt nagyon szépen elkezdjük felszabdalni. 

Pacs László alpolgármester:Mi ezt vállaltuk, amikor a pályázatot benyújtottuk.

Huszár Vendel képviselő: Had fejezzem már be, most minden mondatba beleszólsz? Hol, tanultad ezt öregem, hát nem kint beszélgetünk az utcán, had mondjam el én is végig a gondolatomat , meg te is  elmondod. Igérem én nem fogok beleszólni se a tiédbe , se a másikéba. Amikor a 75 .ből már csak 50 van, és azt mindenki tudja, hogy egy bankbetét felbontása nem csak azt jelenti, hogy veszítünk a kamaton, hanem még azt is, hogy  akkor úgy érezzük, hogy egyfajta kényszer helyzetbe kerülünk. Ezt a kényszerhelyzetet el lehet kerülni,- hangsúlyozom, hogy  teljesen mindegy, hogy ki fogja megcsinálni,- elmondtuk, hogy ugyanaz a műszaki tartalom egyforma brigádokkal dolgoznak.  Egyet ki kell kötni, hogy csak andocsi vállalkozó és andocsi alvállalkozó csinálhatja. Olyan ne legyen , hogy akármelyik megnyeri és idehoz vidékről egy másikat.

Törőcsik Ferencné polgármester:Kertépítőt csak vidékről lehet alkalmazni.

Werner Józsefné körjegyző: Nem lehet kikötni a szerződésben , mert sérti a vállalkozások egyenlő esélyegyenlőségének uniós alapelvét.
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Huszár Vendel képviselő: Akkor tovább adhatja másik vállalkozónak, rendben. Az viszont megoldható, hogy olyan egyezséget kötni a vállalkozóval, hogy  úgy számláz és akkor számláz az elvégzett munkákra  , amikor az önkormányzatnak pénze van. Beszéltünk arról, hogy befolyik a pénzünk szeptemberben az adóbevételekből, a kamatok , amit megkapunk az 50 millióból,az is 7-800.000 FT. Folyamatosan jönnek a bevételek. Ennek a számlázása annak az ütemezésében történne. Arról beszélek , hogy a betétet ne bontsuk fel, nekem teljesen mindegy, hogy melyik vállalkozó csinálja meg.

Az az első dolog, hogy ahhoz a pénzhez ne nyúljunk, maradjon meg, mert itt elhangzott közöttünk, hogy szeptemberben lehetőség szerint indul egy tornaterem pályázat. A pályázathoz ezt az összeget meg kell tartani. Ne  legyünk kényszerpályán. Felesleges ahhoz felbontani a pénzünket .

Az 50 milliós betét ne kerüljön felbontásra sokkal fontosabb, hogy egyezséget kell kötni a kivitelezővel, hogy a számlázás a mi ütemezésünk szerint történjen. Ezt a  kérdést nem vizsgáltuk meg, , mindenki sietett , be akarta fejezni az ülést és akkor vége  lett. Én erre mondtam, hogy ez a szavazás nem érintett minden kört,nem járt  végig minden mozzanatát, minden lehetőségét annak, hogy hogyan lehet egy  beruházást elvégeztetni.Azért kértem a Polgámester Asszonyt, hogy ezeket el tudjam mondani, beszéljünk róla, mert nem csak az a megoldás, hogy odaadjuk annak , akinek odaadjuk, aztán majd felbontjuk a betétet. Ne a legkönyebb, hanem a legjobb megoldást válasszuk.

Törőcsik Ferencné polgámester:15  milliós forráshiányunk van.Abból most bejött 5.700.000 Ft, az ÖNHIKI első fordulójában, de attól mg az összes többi ott van. A forráshiányra vannak rátervezve a feladatok.Ha valaki közületek megmondja, hogy augusztus 25.-én ne bontsuk fel az 50 milliót, mert Andocs Község meg tud előlegezni 5 milliót, vagy 9 milliót, vagy  amennyire szükség lesz, akkor rendben van, ne bontsuk fel. Nem lehet megelőlegezni úgy, hogy most is kaptunk 4.100.000 FT normatívát és ki kell fizetni 7 millió Ft munkabért belőle. Itt azért az önkormányzatnak működni kell, számlák vannak., fizetések vannak. Nem arról van szó, hogy elveszítünk- e valamennyi összegű kamatot. Ezen lehet vitatkozni, akkor én azt javaslom, hogy mondjuk vissza az egészet ne kérjük.Nyomatékosan el szeretném mondani, hogy ezek a milliók nem csak a tornateremre vannak lekötve. Ez a falué és nem 147 gyereké, aki majd tornázik. Ha 500 millió forintba kerül a beruházás, annak 20 millió forint az 5 %.-os önrésze.Amire szintén lehet pályázni.Akkor miért gond, hogy 50 millió forintból elveszünk négy hónapra .Én ezt nem értem, lehet ezen órákat beszélgetni. Más önkormányzat hitelfelvételből oldja meg , de akkor sem hagy elmenni pályázati pénzeket, és felveszi hozzá a hitelt és fizeti a kamatait, minekünk meg ott van és azon vitatkozunk, hogy 100.000 FT összegű, vagy csak 40.000 FT kamatot vesztünk el. Ennél jobban nem tudok gazdálkodni, aki jobban csinálja az akkor értsen  veled egyet.

Két dolgoban kell dönteni, akarjuk ezt a beruházást , vagy sem. Ha igen felejtsük el a kamatot , mert mindegyik vállalkozóra igaz, hogy bármelyik csinálja, akkor is fel kell bontani és pontosan az volt a zavaró, hogy október 31.-ig lehet ezt lehívni, augusztus 1.-től folyamatosan le lehet hívni. Adott esetben augusztus 25.-én már lehet, hogy látjuk azt, hogy nem kell felbontani, mert tudunk élni azzal , amit már lehívtunk. Ha  az első számlát tudjuk teljesíteni, annak már visszajön a 80 %-a, de ezt most nem tudjuk előre megmondani. Döntsünk abban, hogy élünk-e a pályázati lehetőséggel, és akkor marad ez a felállás?

Lehet számításokat végezni, de az OTP sem tudja, pontosan megmondani az akkor éppen majd érvényes kamatot. Minden ajánlatot egy napig tud tartani.

Huszár Vendel képviselő:Ez világos, senki nem mondta, hogy ne legyen meg ez a beruházás. Erről nem is beszéltünk, ez fel sem merült. Erről felesleges dönteni a mikéntről kell dönteni. Arról, hogy lehet ezt megcsinálni jól , vagy jobban.

Törőcsik Ferencné polgármester: Amikor döntöttünk, pontosan ez volt a lényeg. Elfogadjuk ezt a pénzt, ha elfogadjuk, fel kell bontani az 50 millió forintot.

Van még valakinek kérdése?
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Törőcsik Lászlóné képviselő: A két vállalkozó ajánlata közti különbség, 1.400.000 Ft. Ha  valamennyi kamatot veszítünk is, akkor is ez a különbözet  Komócsin Balázs vállalkozó javára kedvez.

Huszár Vendel képviselő:  Az önkormányzati önrész 260.000.-Ft, ennyi a különbség.

Horváth Szabolcs képviselő: Ha benyújtunk egy részszámlát , az mikorra jön vissza?

Törőcsik Ferencné polgármester:Azt nem lehet tudni.

Horváth Szabolcs képviselő: Az 50 millió forintot fel lehetne úgy bontani, hogy 45 milliót lekötni és az  5 millióból két két részszámlát ki lehetne fizetni.

Törőcsik  Ferencné polgármester: Ezt augusztus 25.-én látjuk. Visszatöltjük, ahogy a visszaigénylés megérkezik a számlánkra.

Törőcsik Lászlóné képviselő: Ahogy jön vissza a pénz, vagy ahogy fizetjük azt a 80 %.-ot az akkor megy vissza arra a számlára, erről van szó.

Törőcsik Ferencné polgármester:Persze visszatöltjük.

Horváth Szabolcs képviselő: Azt kell megbeszélni a vállalkozóval, hogy tud-e esetlegesen várni a  következő részszámlával?

Törőcsik Ferencné polgármester:  Egyetértünk mind, egyről beszélünk.

Huszár Vendel képviselő: Most már örülök, hogy te is megértetted. Úgy adod  elő a dolgokat, hogy  nem a valóságnak megfelelő.

Törőcsik Ferencné polgármester: Én nem tudom előadni úgy, mint te, hogy egyfolytában arról van szó hogy nem jól szavaztunk. Én akkor is elmondtam , most is elmondom.....

Huszár Vendel képviselő: Nem lett körbejárva a kérdés. Le lett fújva. Odaültél a gép elé, megnézted, hogy ennyi pénz, ennyi kamat, Julika  gyorsan telefonált kettőt. Ennek vannak még több megoldásai, árnyaltabb megoldásai.

Törőcsik Ferencné polgármester: Nem tudjuk, hogy mi az, mondd már meg!

Huszár Vendel képviselő: Erről beszéltem.

Törőcsik Lászlóné képviselő: Mindenképpen el kell készíteni, ha elnyertük ezt a pénzt.

Pacs László alpolgármester: Véleményem szerint szavazzunk.Kár boncololgatni a kérdést, mindenkinek van információja. Semmi értelme nincs , hogy egymásnak essünk,  amiben döntöttünk. Etikátlan lenne, újabb döntést felesleges hozni. Mindegyik andocsi vállalkozó, andocsi embereket alkalmaznak , az egyik négy emberrel a másik tizenkettővel.Több minden elhangzott a két vállalkozó dolgából is, de , ha az anyagiakat nézzük egyértelmű.  Felmerült, hogy érzelmi döntés született, én egyik vállalkozóval sem beszéltem. Szakmai dolgokról mindkét vállalkozó esetében lehetne vitatkozni, de ez nem a mi dolgunk, majd eldönti a műszaki ellenőr az átadáskor.
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Huszár Vendel képviselő:  Ez így van,  az anyagi kivitelezésre pedig olyan szerződést készítünk, amibe a fizetési ütemezésről a két fél egyzik meg. Ne  úgy adja be  a számlát  a vállalkozó, ahogy neki tetszik, hanem egy egyeztetett fizetésre a munka elvégzése alapján. Azt kerülnénk ki belőle, hogy hozzá kell nyúlni a pénzhez. Vannak bevételeink és lesznek bevételeink akár az iparűzési adókon keresztül.

Törőcsik Ferencné polgámester: Ez bele van építve a költségvetésünkbe, a működés biztosítására.

Huszár Vendel képviselő: Világos, de az a pénz, ahogy elhangzott, ezt egy  ideig kell meghitelezni, utána visszajön., illetve csak a 260.000 Ft.-nyi rész nem fog visszajönni. Ha a vállalkozót kifizetjük augusztusban egy összeggel, annak az összegnek a 80 %.-át visszaigényelhetjük. Amikor az visszajön, akkor adja a következő számlát.Valami ütemezést kellene leszabályozni a szerződésben.

Werner Józsefné körjegyző: A szerődés elkészítéséhez szükséges a képviselő-testület döntése arra vonatkozólag, hogy  hány  részszámlát nyújthat be a válallkozó. Az önkormányzat és a vállalkozó közötti megállapodás alapján egyeztetett időpontban kell a részszámla benyújtási határidejét meghatározni.

Huszár Vendel képviselő: Közös megállapodás alapján, ahogy  a helyzet megkívánja., lehet, hogy kettő, lehet, hogy négy.

Werner Józsefné körjegyző: A múlt testületi ülésen elhangzott, hogy két részsszámla legyen, én a szerződést elkészítettem, abban  most 2 részszámla van. Hány részszámlát határoz meg a testület?

Huszár Vendel képvselő: Megállapodás alapján, ahogy a pénzek jönnek be. Ne korlátozzuk számra.

Pacs László alpolgármester: Véleményem szerint legalább négyet, de ez adja magát. Ahogy a munkafolyamat készül, több részletben.

Hováth Szabolcs képviselő: Arról volt szó, hogy állítsunk fel sorrendet, hogy mi alapján  készüljön a munka szakaszonként. A szerződésben úgy is le lehetne szabályozni, hogy a templom környéki szakasz, ami látszik a búcsúra, készüljön el , arról készüljön egy részszámla. Tehát szakaszonkánt legyen egy másik újabb részszámla.

Huszár Vendel képviselő: Miért kell azt kikötni, hogy hány részszámla legyen ? Meg lehet állapodni a vállalkozóval, hogy milyen ütemezésben csinálja. Jelzünk, hogy most érkezett bevételünk, számlázhat, ilyen előfordul nagyon sok helyen a gazdasági életben is, hogy most jött be  pénz, vagy most nem jött be  a pénz , és egy hét türelem, vagy egy-két nap türelem és fizetünk.

Horváth Szabolcs képviselő:Ha az van, hogy egy szakaszt át kell vegyenek, ahhoz , hogy az alapján számlát tudjanak kibocsájtani, akkor  szakaszonként kell meghatározni.

Pacs László alpolgármester: Az a gond, ha jön egy parképítő nem tudjuk, hogy melyik szakaszba  fér bele, mekkor a összeggel?

Horváth Szabolcs képviselő: A parképítő maradhat az utolsó szakaszban.

Törőcsik  Ferencné polgármester:  Ha mondjuk csinálja az iskolát és azt otthagyja?Véleményem szerint, ahány szakasz van.
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Huszár Vendel képviselő: Megint a lényegtelennél ragadtunk le

Törőcsik Ferencné polgármester: Tudom, ha én megszólalok, rögtön lényegtelen lesz, akkor beszélj te.

Huszár Vendel képviselő: Nem a te megszólalásod.

Törőcsik Ferencné polgármester: Én pontosan  azt mondtam, hogy szakaszonként. A vendéglő eleje, a Szent Ferenc szobor környéke, az iskola meg az önkormányzat és kész. 

Huszár Vendel képviselő: Miért kell négy szakaszra ? Lehet , hogy ötben tudja.

Törőcsik Ferencné polgármester:Nem tudom mondjál már valamit , hogy mi legyen!

Huszár Vendel képviselő:.Nem kell  megnevezni , hogy hány szakasz. Az lehet négy is , meg hat is, meg kettő is.Rugalmasabban tudjuk kezelni.Jobb nekünk is , meg jobb a vállalkozónak is.

Törőcsik Ferencné polgármester:Eddig még bármilyen beruházásunk volt,- itt volt 30 millió forintos beruházás a Barát Étteremben, volt az Óvoda építés, és  egyetlen egyszer nem kellett testületi ülést összehívnunk ahhoz, hogy a részszámlákat hogyan fizethessük.  Ez most ekkora  kardinális kérdés?

Huszár Vendel képviselő: Pontosan azt mondja mindenki, hogy  nem kell meghatározni. Nem kell belemenni, a Julika akart belemenni, hogy milyen ütemezésben fizessünk. Kell egy rugalmas megállapodás  arról, hogy fizetünk.

Törőcsik Ferencné polgármester:Szeretném felhívni a tisztelt figyelmeteket, négyőnknek, akik itt voltunk, hogy  a múlt testületi ülésen az lett meghatározva, hogy legyen belevéve  a fizetési határnap. Bezavaró volt az október 31. 

Pacs László alpolágrmester: Nem tudtuk a lehívást.

Törőcsik Ferencné polgármester: Akkor mi legyen  benn? 

Huszár Vendel képviselő: Nem kell belevenni a fizetési határnapot.

Törőcsik Ferencné polgármester: Az iskola is felépült 41 milliért és nem kellett testületi határozat hozzá, hogy mikor fizethetjük ki nekik. 

Huszár Vendel képviselő: Nem is kell határozat, pont erről beszélünk, hogy nem kell meghatározni.

Törőcsik Ferencné polgármester: Akkor ne legyen meghatározva.

Huszár Vendel képviselő: Én azt mondom, hogy ne legyen meghatározva, könyörgöm. Te egyfolytában az ellenkezőjét mondod. Én azt mondom, meg mindenki azt mondja ne legyen meghatározva, hogy rugalmassan legyen kezelve. Te meg azt mondod, hogy  meg kell határozni az ütemezést.

Törőcsik Ferencné polgármester: Én mondtam? Pont  azt bizonygattam, hogy sose volt meghatározva. Hát akkor most mit mondtam én? 
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Werner Józsefné körjegyző: Az építési szerződésekben rögzíteni kell, hogy mikor és hány darab részszámla benyújtására van lehetőség. Azt fogom beleírni, hogy a képviselő-testület döntése alapján a benyújtandó részszámlák darabszámban nem kerülnek meghatározásra, hanem az a kivitelező és a megrendelő közötti  egyeztetés időontjában történik.

Pacs László alpolgármester: A jogszabály alapján meg kell határozni?

Werner Józsefné körjegyző: Meg kell határozni.

Huszár Vendel képviselő:A vállalkozónak is meg nekünk is ez a legjobb, neki is fogy a pénze.Jól fog ez működni.

Pacs László alpolgármester: Nyilván meg fogja érteni , ha várni kell 10 napot. Ez idáig is így volt.

Törőcsik Ferencné polgármester:  Soha nem kellett más beruhásoknál megkérdezni a képviselő-testületet Akkor, most miért kell megkérdezni?

Huszár Vendel képviselő: Nem kell megkérdezni bennünket, arról beszéltünk, hogy akkor számláz, amikor ti látjátok.   Nem kell bennünket megkérdezni-

Törőcsik Ferencné polgámseter:  Nem értem, hogy ez miért lett ilyen kardinális?

Huszár Vendel képviselő:Ennél a  beruházásnál azért lett kardinális, az én elméletem szerint, hogy ne  bontsuk fel a pénzt, ami le van kötve. Úgy fizetünk, ahogy  abevételeink befolynak. Nem kerül felbontásra a lekötött betétünk és rugalmasan meg tudjuk oldani. Eről van szó.Egyszerűbb a megoldás, felbontunk 10 milliót és kifizetünk 10 milliót, de nem ez a jó megoldás.

Törőcsik Ferencné polgármester:Változatlanul felhívom a képvoselők figyelmét arra,- tekintettel, hogy az önkormányzat  forráshiányos-a normatív támogatások a munkabérek kifizetését nem fedezik, én nem tudom megígérni azt, hogy  az 50 millió forintot nem kell felbontanunk.

Törőcsik Lászlóné képviselő:Amikor  apályázatot benyújtottuk, vállaltuk, hogy az önerőt biztosítjuk rá. Ha fel kell bontani, majd visszatöltödik.

Pacs László alpolgármester: Véleményem szerint szavazzunk.

Huszár Vendel képviselő: Azon kívül, hogy fenntartjuk a célirányos beruházást , ahhoz még hozz lehetne tenni, hogy a fizetés ütemezését közös megállapodás alapján történik.

Törőcsik Ferencné polgármester: Ki ért egyet azzal, hogy a 2011. július 8.-án megtartott rendkívüli testületi ülésen a Főtér rekonstrukció tárgyában hozott testületi döntésünket fenntartuk azzal, hogy a képviselő-testület dönt arról, hogy  a megrendelő és a kivitelező közötti egyeztetés alapján kerülnek a részszámlák kifizetésre?

A képviselő-testület 7 „igen”szavazattal az alábbi határozatot hozzák:


99/2011. (VII.12.) számú Képviselő-testületi határozat


Andocs Község Önkormányzati Képviselő-testülete 94/2011.(VII.08.)


számú határozatában foglaltakat fenntartja azzal a kiegészítéssel, hogy a


megrendelő és a kivitelező közötti egyeztetés alapján kerülnek a részszámlák


kifizetésre a vállalkozó részére.
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Felelős: Törőcsik Ferencné polgármester, Werner Józsefné körjegyző


Határidő: azonnal

Törőcsik Ferencné polgármester:A jövőben ami bekerül testületi ülésre a képviselők írásban kapnak felvilágosítást, és akkor nincsenek ilyen problémák.

Werner Józsefné körjegyző: Nem lehetett volna ezt előre körbejárni, mert a testületi ülésen vetődött  fel ez a probléma.

Pacs László alpolgármester: Erről kár bármit is mondani, nem volt annyi információ birtokában senki. Valahol hiba volt , hogy nem voltak meg ezek az adatok.

Törőcsik Ferencné polgármester: Nem segítik a döntést most sem, mert semmi köze a döntési mechanizmushoz.

Komáromi Róbert képviselő: Ahhoz , hogy melyik pályázó nyeri meg semmi köze nincs.A pályázó azt látja, hogy 1.390.000 Ft.,-al kevesebb árajánlatot adott, ha közbeszerzés alá esne nem is lenne kérdés , hogy ki kapja meg a munkát. Amikor 50.000 Ft volt a különbség egy másik munkánál, akkor egy szót sem szóltunk. A vállalkozónak ez kellemetlen.

Huszár Vendel képviselő: Nem ez vetődött fel, hanem az, hogy ennek a folyamata nincs letisztázva. Kiválasztottuk a döntésünk alapján, ami a legkedvezőbb volt.  Igen , árban az volt akkor a legkedvezőbb, de ennek a  folyamatnak van azért előzménye, amit már előtte két  héttel megszavazott a testület, hogy fel kell bontani az 50 milliót.Arról  beszélünk, hogy nem kell felbontani és egy közös  ütemezéssel történjenek a kifizetések és  úgy menjen végbe ez a beruházás, hogy ne kelljen hozzányúlni a lekötött betéteinkhez lehetőség szerint. Ez ennek a fontos oldala, és az, hogy egy folyamatos kapcsolattartás legyen a kivitelező és az önkormányzat között a fizetésekben és a műszaki munkákban.

Pacs László alpolgármester: Ez nem a mi dolgunk , a  jegyző dolga, hogy elkészítse a szerződést.

Komáromi Róbert képviselő: Ezért nem kellett volna testületi ülést összehívni, elmondhattad volna  a véleményedet.

Huszár Vendel képviselő: Nem tudtam elmondani a véleményemet , mert egyszerűen nem is beszéltünk róla.

Komáromi Róbert képviselő: Nem fogok itt ülni nap, mint nap, hogy így bontsuk fel, úgy bontsuk fel. Elmondhattad volna akkor is , hogy erre jó lenne odafigyelni és kész.

Törőcsik Lászlóné alpolgármester: Azért  van itt a polgármester és a jegyző , hogy odafigyeljenek.

Törőcsik Ferencné polgármester: 50 millió lekötött betéttel kezdtük, most 52 milliónál tartunk.Akkor miről beszélünk?

Huszár Vendel képviselő: Nem 50-el kezdtünk, hanem 75 millióval kezdtünk.
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Törőcsik Ferencné polgármester: Miért nem a falunak adtuk? Utakat építettünk belőle és az óvoda rekonstrukciójára költöttük.

Huszár Vendel képviselő: De, nem arról van szó, hogy kinek adtuk, hanem arra a kérdésre, hogy mennyivel kezdtük, az a válasz, hogy 75 millióval kezdtük és maradt belőle 50 , amihez hozzájött 2 millió kamat. Ez a tiszta válasz.

Werner Józsefné körjegyző: Hogy pontosak legyünk,  82 milliót kaptunk és azt egészítettük ki  az első évben 83.-ra.

Törőcsik Ferencné polgármester: Akkor most a 82 -t szedjük elő ,. Mire lett fordítva, nem a falura? Ezt  08. hó 26.-án  valószínű, hogy meg fogjuk beszélni az egészet, addigra már fogjuk látni, akkor jár le a 90 nap.

Pacs László alpolgármester:Akkor eleve nem így kell lekötni.Sokkal több olyan dologra kidobunk 40-50.000  forintot, mint ami kidobható lenne.Gondolom nem ez az 50-100.000 Forint váltotta ki a vitát. Megnézheti bárki, hogy tettünk valamit.

Huszár Vendel képviselő: Azért ne dobjunk ki. , ha lehet egy fillért sem.Azért mondtam, hogy szimpátia szavazás, mert nem lett ez végigvive és végig tárgyalva.Le lett futtatva valamilyen szinten, mert ennek vannak árnyoldalai is.

Törőcsik Lászlóné képviselő:  Minden falu csődben van, nálunk meg gyönyörűen mennek a dolgok.

Pacs László alpolgármester:  Nekünk szimpatikus a Komócsin Balázs , azért döntöttünk így?

Huszár Vendel képviselő: Nem a Komócsin Balázsra értettem, hogy szimpatikus, hanem arra, hogy nem volt körbejárva a probléma és a  legegyszerűbbnek tűnő megoldást választottuk. A legátekinthetőbb megoldást,  ami első látásra látszik belőle, de nem lett mélységében körbejárva ez az ügy.Nekem az volt a véleményem akkor is, most is, hogy ez erőltetten ez le lett futtatva. Akkor ,amikor megnéztük a terveket, - abban is van azért jó pár dolog, ami nem úgy van-akkor jött ez elő bennem, hogy ez a szavazás nem volt körbejárva.

Törőcsik Ferencné polgármester: Két árajánlatról döntöttünk. Az árajánlatnál nincsen se kamat , se lekötött betét,  ott  arról van szó, hogy melyik vállalkozót bízzuk meg,- erre ment a szavazás.

Huszár Vendel képviselő: A másik dolog, hogyha kérdéseket teszünk fel, akkor  azt  nem ezért tesszük, hogy valakit bántsunk , hanem azért mert vannak olyan dolgok,  amire esetlegesen én kíváncsi vagyok, vagy szeretném tudni, hogy van.

Törőcsik Ferencné polgármester: Meg is kaptad a választ.

Huszár Vendel képviselő:  Így van megkaptam a választ,amikor bejöttem majdnem , hogy „tökön rúgtak” olyan jellegűen kezdődőtt itt a beszelgetés közöttünk.,de igazából azért vagyunk képviselők, hogy a problémákat megbeszéljük.

Ne csak egy irányba menjünk, hogy itt valami elhangzik, legyenek alternatívák is.
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Pacs László alpolgármester: Tegnap hívott telefonon Komócsin Balázs  ,nem vettem fel a telefont. Nem  akartam én erről az ügyről beszélni vele. Nyilván ,amikor ismételten keresett felvettem,  nem tudtam azt, hogy mit mondjak, milyen állásponton van a testület. Szerencsére teljesen más ügyben keresett.

Huszár Vendel képviselő: Ezt elmondhatom én is meg bárki más közülünk, hogy nem beszéltem egyik vállalkozóval sem, egyedül a polgármesterrel beszéltem erről az ügymenetről. 

Törőcsik Ferencné polgámester: Én sem beszéltem ,mert Törőcsik Lászlóné és Fehér Zoltán képviselők sem tudták, hogy  miért kell jönni?

Pacs László alpolgármester: Theisz Andrásnak honnan volt meg az az információja, hogy  ajánlatát pontosan a pályázati összegre adta be?

Huszár Vendel képviselő: Szerinted honnan?

Pacs László alpolgármester: Valahonnan biztos volt.

Huszár Vendel képviselő: Ugyanakkor honnan volt Komócsin Balázsnak információja arra, hogy kevesebbre adja be ,mint Theisz András?

Pacs László alpolgármester: Komócsin Balázs helyében, ha tudom, hogy  Theisz András ajánlata mennyi, akkor csak 100.000 Ft-tal megyek alá. Ő elég jóval alá ment.Lehetett más információja valahonann.

Huszár Vendel képviselő:Ezek sunyi dolgok, hogy feltételezünk ilyeneket, csak akkor mondhatunk ilyeneket........

Pacs László alpolgármester: Nem rád értettem.

Törőcsik Ferencné polgámester: Király János is tudta, hogy meg lett felezve a te telked.

Pacs László alpolgármester: A rendőrségi ügyben is vannak olyan dolgok, amit viszont pontosan tudott valaki. Én azt mondom , hogy itt valaki ezt az adatot kiadta.

 Nem azt mondom, hogy képviselő.

Törőcsik Ferencné polgármester: Képviselő nem adhatta ki, mert  azt  tudták, hogy nyertünk 9 milliót, meg az önerő hozzá, ezt nem tudhatta. De azt, hogy a munkanemek megvannak , ott, hogy forintra stimmel, azt viszont valakinek tudomására kellett hozni.Erre akkor jöttünk rá, amikor készítettük a táblázatot.

Komáromi Róbert képviselő: Akkor annál a cégnél lehet valaki, aki a pályázatot készítette.

Huszár Vendel képviselő:Ha ez igaz, meg kell tudni ki ez?

Werner Józsefné körjegyző:  A pályázat benyújtásához az MVH normagyűjteményéhez kellett  igazodni.
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Törőcsik Ferencné polgármester: Tegnap megjött az e-mail, 23.-an jönnek Flurlingból. 7 felnőtt és 17 gyermek. Én ezt nagyon pozitívan értékelem, mert ezek szerint nagyon jól érzik itt magukat.Első évben  még nem nagyon akarták a szülők engedni őket, nem tudták hova mennek. Vasárnap fognak érkezni, a polgármester a felesége és az egyik képviselő ,ők kedden visszamennek.Célszerű lenne hétfőre tenni az esztergomi kirándulást, hogy ők is el tudjanak jönni.

A képviselők közül ki jön velünk Esztergomba?

Törőcsik Lászlóné képviselő: Én a kiránduláson nem tudok részt venni, de szívesen meghívom őket fagyizni, ha szeretnétek olyan programot , hogy egy napot lent a Horgásztón horgásznak, vagy  főznek, akkor azt biztosítani tudjuk .

Fehér Zoltán , Huszár Vendel  és Komáromi Róbert képviselők lehetőség szerint válallják a kiráduláson való részvételt.

Törőcsik Ferenncé polgármester: Elmennénk Visegrádba, Esztergomba, aztán visszafele meg egy hajóuttal fel lehet menni Pestre , onnét meg hazajönnénk. A hajón van lehetőség vacsorázni is, hogy ne kelljen a konyhának  estig várni bennünket.Egy  ismerkedési estet is szerveznénk.

Van-e még valakinek kérdése?

Huszár Vendel képviselő :  Nem lehetett még  mindig bevonni az Atyát a Főtér rekonstrukcióba?

Törőcsik Ferencné polgármester: Én azóta nem beszéltem az Atyával. Ő is fontosnak tartja, hogy a templom környékét is rendbe kell tenni, elvileg nem zárkózott el, lehet , hogy a fővállalkozónak van helyreállítási kötelezettsége., én nem láttam az ő szerződésüket.

Huszár Vendel képviselő:Elkészül ez a beruházás október , novemberre. Szép lesz, jó lesz,  és emellett meg a  tempolm eleje nem.

Egyéb bejelentés, kérdés nem volt Törőcsik Ferencné polgármester  megköszöni a képviselők megjelenését és az ülést bezárja.




             Kmf.

Törőcsik Ferencné



Werner Józsefné

polgármester



   körjegyző

A jegyzőkönyv hiteléül:

Horváth Szabolcs



Huszár Vendel

képviselő




képviselő
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